

Sac à dos Ardennes Holiday Vertx - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Sac à dos Ardennes Holiday Vertx

Référence VTX5301

Prix 319.90 EUR



Image produit







Résumé

Sac à dos Ardennes Holiday Vertx : Peu importe où votre voyage ou mission vous mène, l'Ardennes Holiday est prêt pour tout ce qui vous attend.

Sac à dos Ardennes Holiday Vertx.

Votre aventure vous attend !

Une aventure exige un sac aussi robuste que la personne qui le porte. Fabriqué à partir d'une toile traitée au DWR, le sac Vertx® Ardennes Holiday imite un sac de style européen mais est suffisamment résistant pour supporter l'usure d'une utilisation quotidienne.

Peu importe où votre voyage vous mène, vous pouvez toujours ranger discrètement vos affaires qui attirent l'attention dans l'Ardennes Holiday.

Description

Fiche technique

Caractéristiques:

-Grandes poches de rangement sur le dessus et les côtés-Deux poignées renforcées en cuir à prise rapide.-Le panneau avant se range pour révéler des rangements MOLLE découpés au laser.-Panneau inférieur robuste 1680D résistant à l'usure et aux déchirures.-Passages adjacents aux sangles pour le matériel de communication ou d'hydratation.-La languette discrète à ouverture rapide est conçue pour ressembler à une étiquette de bagage.-La languette d'ouverture rapide permet d'accéder rapidement au compartiment principal.-Bretelles ergonomiques rembourrées

Poids : 1,8 kg Capacité : 30 L

Matière : TC 20'S 2X2 PD PEACH WR MICRO WAX / BACK PUX2

Fermeture : YKK

Dimensions : 43,1 x 30,5 x 17,8 cm